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A kerületi tanács népműve­

lési osztálya elsősorban igaz­
gatási és felügyeleti munkát 
végez. Közvetlen szervezési és 
operatív feladatokkal nem fog­
lalkozik. A népművelési osz­
tály múlt évi tevékenységéről 
és az idei tervekről Nagy Zol- 

c tán osztályvezető tájékoztatott. 
4? — A népművelési osztály
jí 1961~ben növelte az üzemekben 

levő ismeretterjesztő előadá- 
I  sok számát, s ahol azelőtt nem  

volt, ott megszervezte az isme­
retterjesztést. Gondoskodott a 
rendszeres tanulást segítő és 
a nagyobb tudást nyújtó mun­
kásakadémiák létrejöttéről.

A kerületben végzett isme­
retterjesztő munka főképpen 
a társadalomtudományok te­
rületén ért el eredményt. Ezzel 
szemben a természettudomá­
nyos és műszaki propaganda 
néhány százalékban elmaradt 
a fővárosi átlagtól. A társadal- 

r~s mi szervezetek, mint a Haza- 
fias Népfront, a Nőtanács, a 
KISZ, az MSZBT rendszeresen 
tartottak felvilágosító, nép- 

, "művelő jellegű ismeretterjesz- 
tő előadásokat.

^  Jelentős eredmény, hogy a 
v ^  főváros 300 munkásakadémiá- 
^  ja közül 64 Csepelen működik. 
' Ezekből 55 van a Csepel Mű­

vekben, és intézményeiben, 9 
pedig a kerületben.

A  művészeti munkában ki­
emelkedő helyet foglaltak el a 
múlt évi Csepeli Kulturális 
Napok. Programjában össze­
sen 55 rendezvényt, köztük 28 
ismeretterjesztő előadást, ezen­
kívül zenés-irodalmi estet, szá­
mos különböző kiállítást, az

Opera és a József Attila Szín­
ház vendégjátékát bonyolítot­
ták le.

Kerületünkben 22 művészeti 
csoport működik, mintegy 610 
részvevővel. A Csepel Művek­
ben és a XXI. kerület intéz­
ményeiben 15 szakkör tevé­
kenykedik 504 taggal. Ezek a 
szakkörök az elmúlt évben 13 
alkalommal rendeztek kiállí­
tást, amelyeken 12 100 érdek­
lődő jelent meg. Társadalmi 
filmszínházaink 661 játékfil­
met mutattak be 115 047 néző 
előtt.

Népművelési feladataink 
idén elsősorban az eddig elért 
eredmények megszilárdítása, 
valamint a tudatformálást köz­
vetlenül elősegítő ismeretter­
jesztő előadások tartalmi szín­
vonalának emelése. Ennek ér­
dekében az év első felében 
felülvizsgáljuk a munkásaka­
démiák előadásainak temati­
káját.

Tervezünk egy ankétot — a 
TIT programját figyelembe 
véve — az üzemek dolgozói­
nak, kultúrfelelőseinek és a 
pedagógusoknak közreműkö­
désével, s azzal a céllal, hogy 
a munkásakadémiák problé­
máit megbeszéljük a Csepel 
Művekben történő vizsgálatok 
alapján. Van olyan elgondolás, 
hogy a József Attila Szabad- 
egyetem példája nyomán há­
romévesek legyenek a mun­
kásakadémiák. Éppen ezért 
kísérletezni kellene. Egy-egy 
tárgykörrel, m int például tör­
ténelemmel, vagy irodalom­
mal fél évig kellene foglal­
kozni.

A menyecske-kórus sikere
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A  Csepel Vas- és Fémművek 
női kamaraének-együttese feb­
ruár 17-én nagy sikerrel szere- 

"3 pelt a televízióban. A gyár
i í  dolgozói közül sokan gratu­

láltak Hettyei Gyula elvtárs­
nak és az együttes tagjainak. 
Csató László vezérigazgató a 
következő levelet küldte a si­
keres szereplés alkalmából: 

Kedves Hettyei elvtársi 
A  központi igazgatás női

kamaraének-együttesének a te­
levízióban közvetített szombat 
esti előadását megnéztem. Az 
előadáshoz ezúton gratulálok. 
Kérem, hogy az együttes m in­
den egyes tagjának adja át 
üdvözletemet.

Ügy a „Menyecskéknek”,
m int önnek a továbbiakban is 
sok sikert kívánok.

C sató  Lás^pf
ve2^rigazgmó_

Egy másik feladat felmérni 
a kerület munkásszállóinak 
kulturális ellátottságát. Ezzel 
kapcsolatban a tanács népmű­
velési osztálya javaslatokat 
dolgozna ki, mi legyen a szál­
lókban folytatandó kulturális 
munka legmegfelelőbb for­
mája.

Jelentős eredmény lesz Cse­
pel kulturális életében, hogy 
Csillagtelepen ebben az évben 
megkezdték egy új kultúrott­
hon építését, tatarozzák a 
Munkásotthont. s hozzálátnak 
a Rákóczi téri szabadtéri film ­
színház és kultúrpark felépíté­
séhez.

Az idei program szerint ; 
többi között irodalmi-, képző 
művészeti és fotopályázatoka 
hirdetnek, valamint különbőz' 
ankétokat rendeznek az üzem 
kulíuríelelősök részére, mun­
kájuk színvonalának emelési 
érdekében. A tanács népmű­
velési osztálya a kerület KISZ- 
bizottságával közösen április­
ban kulturális seregszemlét, 
májusban pedig kis kulturális­
fesztivált rendez Csepelen.

Népművelési Értesítő cím­
mel havonként kiadvány jele­
nik meg a népművelési osztály 
gondozásában. Ebben hasznos 
tudnivalókat és javaslatokat 
közölnek majd a műsorok 
megrendezéséhez, ugyanakkor 
beszámolnak a kulturális 
munka eredményeiről.

— Egyik igen fontos tenni­
való, összehangolni a kerületi 
tömegszervezetek és kulturális 
intézmények munkáját. Nem 
látványos tömegmegmozdulá­
sok szervezését tűztük ki cé­
lul. Ehelyett eddig elért ered­
ményeinket megszilárdítani, 
népművelési munkánk tartal­
mát gazdagabbá akarjuk tenni 
— mondotta befejezésül Nagy 
Zoltán, a XXI. kerületi Tanács 
népművelési osztályának a 
vezetője. Sosnogyvárí
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